



## Město Lanžhot

Náměstí 177  
691 51 Lanžhot

Telefon 519 336 107  
Fax 519 336 204

Č. j. MUL 1117/2017



Lanžhot, dne 15.11.2017

### **Odpověď na „žiadost“ o podanie vyjadrenia k návrhu ÚP. mesta Lanžhot protipovodňová ochrana na parcely č. ZE-KN 2629/18." ze dne 14. 8. 2017**

Vážení manželé ,

naše město Lanžhot, IČ: 283321, se sídlem Náměstí 177/2, 691 51 Lanžhot (dále jen „město Lanžhot“) od vás obdrželo přípis označený jako „žiadost“ o podanie vyjadrenia k návrhu ÚP. mesta Lanžhot protipovodňová ochrana na parcely č. ZE-KN 2629/18.“ ze dne 14. 8. 2017 (dále jen „předmětná žádost“), dle níž jste se na město Lanžhot obrátili mimo jiné „jako vlastníci pozemků vedených na LV č. 3056 zapsaných v katastru nemovitostí Katastrálním úřadem pro Jihomoravský kraj, Katastrálním pracovištěm Břeclav“. Již k tomuto vám však sdělujeme, že mimo jiné i v této její části je vaše předmětná žádost dle našeho názoru neurčitá a nesrozumitelná, neboť v této části vaší předmětné žádosti sice uvádíte číslo LV, a to konkrétně č. 3056, avšak již neuvádíte ani obec, ani katastrální území, pro něž by toto LV mělo být evidováno a v němž by se příslušné nemovitosti měly nacházet, a proto tedy není zřejmé, jako vlastníci kterých konkrétních pozemků se na město Lanžhot obracíte.

Ve vaší předmětné žádosti jste dále uvedli, že nás žádáte o předložení podkladu (dokladu) kdo z přímých účastníků, osob a úřadu, tak i nepřímých účastníků předkládal (předložil) návrh protipovodňové ochrany města Lanžhot na parcelním čísle vedeném v ZE-KN 2629/18, a to s tím, že vaše pozemky by měly být z části sousedícími pozemky uvedené parcely. K tomuto si vám předně dovoluujeme sdělit, že de facto shodnou žádost město Lanžhot již od vás jednou obdrželo, přičemž na tuto vám odpovídalo již na základě „Odpovědi na „žiadost“ o podanie vyjadrenia k návrhu ÚP, mesta Lanžhot protipovodňová ochrana na parcely č. ZE-PK 2629/18." ze dne 24. 7. 2017“ ze dne 14. 8. 2017 (dále jen „předcházející odpověď“). Již v této předcházející odpovědi jsme vám mimo jiné sdělovali, že vaše předcházející žádost byla podle našeho názoru neurčitá a nesrozumitelná, neboť z ní nebylo zřejmé mimo jiné ani to, které parcely se týká, a ani to, co bylo na jejím základě požadováno. Na uvedeném stanovisku město Lanžhot trvá i nadále, neboť jedinými změnami, které jste oproti předcházející žádosti v předmětné žádosti provedli, bylo to, že jste v rámci označení příslušné parcely změnili předcházející označení „ZE-PK“ na „ZE-KN“ a dále jste k aktuální předmětné žádosti připojili přílohy, jenž v předmětné žádosti citujete, což však dle

našeho názoru k jejímu upřesnění a větší srozumitelnosti bohužel nevedlo. V souvislosti se shora uvedeným si vám tak předně dovoluujeme opětovně sdělit, že vaše předmětná žádost by se dle vámi opětovně uvedených údajů měla týkat „parcelního čísla vedeného v ZE-KN 2629/18“, nicméně ani z této vaší předmětné žádosti předně není zřejmé, v jakém katastrálním území by se uvedená parcela měla nacházet. Jestliže by se však mělo jednat o parcelu, která by se měla nacházet v katastrálním území Lanžhot, což byste nám však měli případně rádně sdělit, tak si vás dále dovoluujeme opětovně upozornit, že v katastrálním území Lanžhot se ve skutečnosti žádná „Parcela zjednodušené evidence (ZE), Parcela katastru nemovitostí (KN), Parcelní číslo: 2629/18“ nenachází a tato ani neexistuje. K tomuto pak opětovně uvádíme, že výše uvedené skutečnosti pak mají za následek mimo jiné to, že pokud vámi uvedená parcela neexistuje, tak vám samozřejmě bohužel nemůžeme předložit ani jakékoliv podklady (doklady), jenž by s touto neexistující parcelou měly jakkoliv souviset. V této souvislosti pak pro úplnost doplňujeme rovněž to, že k vaší předmětné žádosti jste oproti předcházející žádosti sice přiložili přílohy a v této předmětné žádosti jste také v souladu s výše uvedeným změnili i příslušné označení z „ZE-PK“ na „ZE-KN“, avšak obsah předmětné žádosti jste oproti předcházející žádosti s výjimkou výše uvedeného nijak nedoplňovali, což mělo za následek mimo jiné to, že i předmětná žádost je podle našeho názoru nadále neurčitá a nesrozumitelná. Závěrem, a to konkrétně k příloze předmětné žádosti, kterou označujete jako "Výpis katastru nehnuteľností cz", vám pro úplnost sdělujeme, že pozemek, který je na této příloze uveden, se neshoduje s označením pozemku, jenž uvádíte v předmětné výzvě.

Dále si vám dovoluujeme sdělit, že ačkoliv je vaše předmětná žádost podle našeho názoru neurčitá a nesrozumitelná, tak z této jsme vyrozuměli jak to, že tuto předmětnou žádost podáváte dle vašeho tvrzení jako osoby dotčené návrhem územního plánu Města Lanžhot, příp. změnou návrhu o územním plánování, tak i to, že na jejím základě nás „žádáte o podání vyjádření k návrhu územního plánu, města Lanžhot protipovodňová ochrana“ na vámi zmiňované, byť ve skutečnosti neexistující, parcele. K tomuto si vám však dovoluujeme opětovně, byť prozatím alespoň v obecné rovině, znovu sdělit, že město Lanžhot, resp. ani Městský úřad Lanžhot, nejsou ve věcech předmětného územního plánování příslušné, přičemž dle našeho názoru k projednání a řešení této problematiky je příslušný Městský úřad Břeclav, Odbor rozvoje a správy, Oddělení úřadu územního plánování.

Závěrem si vám tedy dovoluujeme sdělit, že budete-li i přes výše uvedené skutečnosti trvat na tom, aby tato věc byla i nadále řešena městem Lanžhot, tak bude nutné, abyste vaši předmětnou žádost přinejmenším v uvedeném rozsahu rádně opravili a doplnili, a to konkrétně zejména tak, aby tato byla dostatečně určitá a srozumitelná.

S pozdravem

otisk úředního razítka

Mgr. Ladislav Straka, v. r.  
starosta